

Кристина резко дёрнулась, приглушённо вскрикнула, обречённо обвила своими стройными тонкими руками могучую шею мужчины и обмякла...

А Руслан, введя палец в глубину влагалища, стал с нарастающим темпом двигать им там, вызывая негромкие стоны наслаждения у молодой женщины. Она часто задышала, соски ещё более затвердели, тело забила небольшая дрожь, щёки запылали румянцем, лицо покрылось испариной, уши покраснели. Сходивший с ума от желания мужчина, отчётливо увидел, как девушка зажмурилась и прикусила губы. Волна удовольствия, зародившаяся между ногами, начала овладевать всем её телом, которое непрерывно дрожало...

Через несколько мгновений, Руслан (не прекращая ласок), своей левой рукой быстро расстегнул ремень на шортах и они стремительно соскользнули на пол выпуская на волю готовый «к бою», огромный, твёрдый и окрепший фаллос с алой вздувшейся головкой. Резко задрав правую ногу девушки на свою поясницу и вынув палец из влагалища, он, чуть присев, направил в истекающее соками лоно, уже свой дрожащий от нетерпения горячий и могучий член! Набухшая головка моментально уткнулась в розовые внешние половые губы, лоснящиеся от выделений. Под страстным напором они приоткрылись, и, алая вершина пениса медленно начала протискиваться далее. Миллиметр за миллиметром она стала проникать в манящую глубину молодого сочного влагалища замужней женщины...

Видимо, из-за отсутствия регулярного секса с мужем, у Кристины ТАМ было очень узко и поэтому, массивному, довольно толстому «орудию» Руслана, пришлось встретить неожиданное сопротивление организма великолепной блондинки.

Но, сходившего с ума от желания и вожделения мужчину, это не остановило и он, резко качнув бёдрами, ввёл в её плоть почти половину своего могучего члена. А спустя несколько секунд, двинув ещё резче — протолкнул его почти до самого основания, так, что даже тщательно выбритый кожаный мешочек с внушительными яйцами, подпрыгнул высоко вверх. Насилуемая молодая женщина, при этом, выгнулась дугой и откинула голову назад. Её красивые шелковистые локоны беспомощно повисли в воздухе и, захлебнувшись от крика, она лихорадочно забилась в сильных мужских руках.

А Руслан, озверев от страсти, стал ритмично входить в неё, каждый раз прорываясь всё глубже и глубже, намереваясь достать до самой матки. Половые губы девушки приятно облегали и «поглаживали» его огромный член, при каждом введении которого, её тело содрогалось, а округлые упругие груди синхронно подпрыгивали. Смазанный обильными выделениями фаллос, легко двигался в узком влагалище, а оно судорожно сжималось, от чего мужчине становилось вдвое приятнее. С каждым мгновением страстного совокупления, опытный мужчина чувствовал, что у сочной блондинки ТАМ, становилось всё свободней и свободней. Он засаживал и засаживал в неё свой «агрегат» мощными, яростными толчками. Казалось, он проникал так глубоко, что доставал до самого горла.

Его руки крепко обхватывали её тело, в то время как его мощный и твёрдый, как гранитная скала, блестящий от соков, длинный и толстый половой член, выверенными толчками нетерпеливо проникал в её узкое, молодое, сочное влагалище, заставляя содрогаться стройное, красивое, белокожее тело, словно от ударов тока.

Стоявшая на одной ноге и закинув другую на поясницу мужчине, молодая женщина, стонала

и стонала, снова и снова принимая его в себя, и, когда его проникновение уже превзошло все пределы вместимости, её пронзила странная, сладкая боль. В то время как от точки взаимопроникновения их тел растекалось наслаждение, их взгляды встретились. Она в порыве страсти обхватила шею красивого мужчины ладонями и всем телом прильнула к нему. Великолепные белокурые локоны немного растрепались, а пушистые светлые ресницы блестели капельками влаги.

Но, как раз в этот момент, его нетерпеливый могучий пенис взорвался от нахлынувшего оргазма, и горячая сперма забила мощным фонтаном прямиком в матку любимой женщины! Бурный поток удовольствия, накативший на сексуальную блондинку, мгновенно сотряс всё её стройное тело. Крепко вцепившись в сильные плечи мужчины, Кристина громко и страстно застонала от нахлынувшего, как водопад, удовольствия...

Всё было кончено! Красивый и молодой владелец яхты «ДВА ПЕНСА», в изнеможении, прижался к разгорячённому телу молодой женщины, тяжело и часто дыша, уткнулся лицом в красивую упругую грудь сочной блондинки и, вытянув свою руку из под её колена, нежно и аккуратно опустил стройную длинную ногу на пол.

Руслан не представлял, сколько он так стоял, тяжело дыша и держа на себе изморенную девушку. Видимо, желание обладать ей было столь велико, что он не продержался и пары минут...

Вдруг, покрасневшие глаза молодой женщины приоткрылись и, ещё не отошедшая от бурного секса, она удивлённо и испуганно посмотрела прямо в его глаза, как бы с укором спрашивая: «Что-же ты натворил?».

Но, Руслан даже не успел ни о чём подумать. Он только боковым зрением заметил, как сгоравший от желания Тимур, выключив камеру своего телефона и резким движением сбросив шорты, моментально оказался позади Кристины. Грубым рывком он развернул девушку к себе спиной, нагнув вперёд, задрал подол её лёгенького платья на тонкую талию, обеими руками синхронно сдёрнул трусики до колен и, безо всякой подготовки, всадил свой гудящий от желания горячий и твёрдый молодой член во всё-ещё сочное, манящее влагалище.

Успев только охнуть, молодая блондинка крепко ухватилась руками за панель управления яхты. Её роскошные шелковистые белокурые волосы в беспорядке рассыпались поверх разноцветных стрелок и лампочек, а великолепная грудь упёрлась в круглый кожаный штурвал. В таком положении Кристина всецело отдалась охватившей Тимура страсти.

А слегка уставший, но очень довольный Руслан, не надевая шорты, развалился на кожаном диванчике, с интересом наблюдая как его младший брат, всего в метре от него, страстно имеет сочную блондинку. Его грудь всё ещё учащенно вздыхала и опускалась, а опавший член, более чем вдвое сократился в размерах и валльяжно покоился на смугловатом красивом бедре молодого мужчины.

Тем временем, волны удовольствия, накатывали одна за другой на молодую женщину и уносили её куда-то в заоблачную высь, а пронзившая дрожь удовлетворения, приносила непривычное облегчение её телу. Тимур-же, рыча и стоная от удовольствия, в полной мере наслаждался телом очаровательной блондинки, лаская сильными, но нежными ладонями её округлые упругие груди, а своими бёдрами глубоко проникнув меж её соблазнительно раздвинутых ножек...

Её белое лёгкое платьице было скрученено вокруг изящной тонкой талии, трусики были натянуты между раздвинутыми ногами чуть ниже колен, аппетитные груди, с торчащими коричневыми сосками, колыхались в такт движениям её стройного тела, пышные обнажённые ягодицы принимали на себя всю мощь нетерпеливых ударов молодого самца. Но сам половой акт продолжался совсем недолго. Слишком возбуждён был Тимур, чтобы долго сдерживать момент экстаза. Ведь с самой первой минуты их знакомства, он (как и его старший брат), страстно желал красивую блондинку!

Не прошло и трёх минут, как и его «вулкан» взорвался, вбрасывая горячее мужское семя в женское лоно. Страстно застонав, молодой человек до упора вогнал свой горячий «инструмент» в узкое влагалище женщины, изливая в неё всю сперму до последней капельки...

Придя в себя, Тимур, вынув блестящий от смазки пенис из ошеломлённой его напором девушки, с довольным видом уселся в кожаное крутящееся капитанское кресло и восхищённо произнёс:

— Кристи — ты самая прекрасная женщина в мире! Мы обожаем тебя!

Кристина, не обращая внимания на его слова, медленно выпрямилась, встряхнула головой белокурье локоны налипавшие ей на лицо, быстро оправила платье и подтянула свои светло-голубые кружевные трусики, опёрлась округлым задом на обтянутый кожей штурвал, и, закрыв лицо изящными ладошками, громко (словно маленькая девочка, которую несправедливо поставили в угол), зарыдала. Горячие слёзы ручьём потекли по розовым щекам только что изнасилованной замужней женщины... Руслан моментально вскочил, подбежал к ней и бережно обняв за плечи, тихонько подвёл к большому кожаному дивану (на котором полчаса назад уснул Олег) и, сев сам, бережно посадил её к себе на колени.

Осторожно прижав бедную рыдающую девушку к своей мускулистой груди, он крепко обнял её так, что красивая голова блондинки оказалась на его сильном мужском плече. Он нежно гладил её волосы, отbrasывал со лба непослушные белокурые прядки, ласково целовал её ушко с маленькими жемчужными серёжками и шею, элегантно обрамлённую бусами с тонкими жемчужинами. Ему нравилось ощущение теплоты её тела, когда она прижималась к нему. Прозрачная, как у ребёнка кожа, придавала дополнительное очарование изгибам её фигуры. Взлохмаченная, с лицом, слегка перепачканным потёкшей тушью, заплаканными глазами, в помятом платье, Кристина, тем не менее, выглядела превосходно. Сложив руки в «замок» на своих бёдрах поверх платья, она, уткнувшись в плечо Руслана, рыдая и резко вздрагивая плечами, с надрывом и горечью выдавливала из себя:

— Как вы могли? Как? Знаете кто вы после этого? Вы — сволочи... вы — подлецы... вы... вы... вы — нехорошие люди... мой муж убьёт вас...

Опьянение от коктейля «ДВА ПЕНСА», выпитого ранее, уже прошло и она чувствовала себя отвратительно в обществе этих двух, только что нагло и бесцеремонно изнасиловавших её, братьев. Как меняются люди со временем! Всего час назад она наивно радовалась, что её окружают красивые молодые гостеприимные мужчины, и вот теперь — рядом с ней два ненавистных человека, а родной любимый муж предательски спит, как болван, на мягкой уютной кровати в гостевой каюте...

— Перестань Кристи, — игриво сказал, молодой и менее опытный в женской психологии, Тимур. — Я ведь прекрасно видел, что тебе было хорошо с нами. И моя видеокамера это

подтвердит. Может тебе деньги дать?

— Я вам не проститутка, — сильно рыдая, с ненавистью в голосе, воскликнула молодая женщина. — Вы ещё пожалеете...

— Успокойся, крошка, — миролюбиво предложил младший брат, которому и впрямь стало жалко очаровательную девушку, хотя он искренне не понимал причину её рыданий.

— Крошка? Какая я тебе крошка? — резко взвилась Кристина, — Я на семь лет старше тебя! Ты для меня пацан ещё.

Тимур понял, что лучшим выходом для него сейчас будет — немедленно ретироваться с её глаз и предоставить старшему брату найти способ, как успокоить рыдающую девушку.

— Пойду-ка я приму душ и заодно проведаю твоего муженька, — спешно выходя из залитого солнечным светом салона, пробормотал он.

Действительно, более опытный и мудрый Руслан, хорошо понимал причину слёз своей любимой женщины.

— Как я теперь жить буду? — прошептала Кристина, утирая рукой слёзы текущие из её огромных карих глаз. — Это нечестно по отношению ко мне.

Она сидела на коленях Руслана уткнувшись в его сильную мужскую грудь, как ребёнок, которого отругали за плохое поведение. Два ручейка слёз быстро стекали по её горящим щекам.

— Не плачь, моя девочка. Всё будет хорошо. Твой муж крепко спит и ни о чём не узнает. Я люблю тебя и никому в обиду не дам.

— А брату своему отдал, — зло фыркнула Кристина. — Приятно тебе было, когда он меня... ? Прямо на твоих глазах...

— Пойми, милая, — пытался соблюдать спокойствие Руслан. — Мой братишка, это самое дорогое, что у меня есть! Ради него я готов на всё! Если он захочет, я и жену свою ему отдам.

— Вот и отдавай свою жену. А меня не надо было. Это подло! — метнув на него рассерженный взгляд и отбросив волосы назад резким движением головы, раздражённо произнесла она. — Ведь, всего несколько часов назад я была счастлива! Ты понимаешь — счастлива! А вы всё разрушили! Я подам на вас заявление в полицию, что вы меня изнасиловали.

— Не советую. Начальник полиции города мой хороший знакомый, друг отца, знает меня с детства. А мой одноклассник — его зам. Они могут сделать так, конечно если я попрошу, что вас с муженьком надолго засадят в каталажку. За сбыт наркотиков, например, — быстро и с раздражением парировал Руслан. — Но я не хочу делать ничего плохого тебе. Ты действительно мне очень понравилась. О такой женщине как ты — я мечтал всё последнее время!

Кристина внимательно посмотрела на него. В его тёплых, дружелюбных глазах не видно было никакой «задней» мысли, никакого корыстного расчёта. Казалось, что этот красивый мужчина не имел «двойного дна» и не играл с нею. Может, он действительно в неё влюбился?

— И вообще, я только теперь понял, что такое хотеть и иметь по-настоящему желанную женщину, — игриво объяснял Руслан. — Я сейчас счастлив, потому что, теперь у меня есть ты! Она взглянула на него снизу вверх. Её губы потемнели и теперь были почти красными, а глаза засветились.

— Олег продрыхнет ещё три-четыре часа, — продолжал мягким, уверенным голосом успокаивать молодую женщину Руслан, нежно прижимая её к себе. — Когда он проснётся, тебя на яхте не будет. Мы скажем ему, что ты пошла прогуляться по магазинам. Он ни о чём

не догадается.

Эти слова подействовали на Кристину отрезвляюще. Она прикусила губу и задумалась, но не успела ничего ответить, так как в рубку вошёл Тимур, держа в руке пляжное полотенце.

Подойдя к камбузу, он достал из холодильника пачку сока и налил его в большой стеклянный стакан.

— Это сок для тебя Кристи. Томатный. Выпей, — тепло улыбаясь, сказал он. — Проверил твоего муженька — спит словно младенец.

— Спасибо, — ответила немного успокоившаяся гостья, взяв стакан и сделав несколько впечатительных глотков. — Надеюсь, мой муж и вправду ничего не слышал.

Тимур заметил разительную перемену в поведении красивой женщины. «Мой брат неплохой психолог и разбирается в женских душах» — гордо подумал он. И пользуясь свободной минуткой, быстро убрал всю посуду с обеденного стола и начисто протёр его. Он прекрасно знал, что брат очень любит трахать женщин на этом столе...

Руслан, не вставая с дивана, взяв полотенце у брата, абсолютно ничего не стесняясь, стал тщательно протирать свой, уменьшившийся в размерах, член, который, уже не выглядел так устрашающе. Потом, он бесцеремонно раздвинул ноги девушке, задрал платье, сдвинул в сторону трусики и стал энергично протирать у неё между ног.

— Ты что делаешь? — удивлённо вскрикнула Кристина. — Как тебе не стыдно? Я и сама могу это сделать.

— Не стесняйся, Кристи, мы ведь теперь одна семья, — заливаясь смехом, воскликнул Тимур, усевшийся опять в капитанское кресло и выставив свой, тоже не маленький, даже в спокойном состоянии пенис, на всеобщее обозрение. — Отныне — ты наша самая любимая, желанная и единственная женщина!

И довольно громко расхохотался.

— Тише, прошу тебя. И много у вас «таких» женщин за лето набирается? — с иронией спросила, уже пришедшая в себя, очаровательная блондинка. — Вы, наверное, и сами со счёта сбились? А? Два брата-акробата.

— Ты первая за последние годы! — серёзно ответил Руслан, глядя прямо в глаза Кристине. — Не веришь?

По его твёрдому мужскому взгляду, она поняла, что он не лжёт. Женская интуиция ей подсказывала, что мужчина говорит правду.

— Верю, верю, — словно загипнотизированная, стеснительно улыбнувшись, ответила белокурая девушка. — И что мне с этим теперь делать?

— Для начала — возьми его в руку и поласкай, — указывая взглядом на свой «спящий» фаллос, без нотки шутки или иронии, властно проговорил Руслан, — Ведь ты теперь МОЯ женщина!

В залитом солнечным светом салоне повисла мёртвая тишина.кресле с интересом наблюдала за реакцией Кристины.

Руслан глядел в упор на молодую женщину, словно сверлив её своим твёрдым взглядом, а она, обречённо поникнув головой, о чём-то задумалась...

— Я не могу, — наконец, тихо, по словам, с приыханием, выдавила из себя шикарная блондинка. — Ведь я сейчас замужем... я, верная жена... была... а мой муж находится тут, рядом, всего в нескольких метрах отсюда.

— Можешь, — интонацией, не терпящей возражения, отчеканил Руслан. Взгляд его был

требовательным, жарким и сосредоточенным. — Бери!

Как горячие удары хлыста проникали его беспрекословные приказы в уши бедной девушки и она снова задумалась. Ей нравились эти красивые братья с крепкими мужскими стройными телами и горячими, твёрдыми, длинными пенисами! Руслан, конечно, нравился больше. Кристина подумала — а правильно ли она себя ведёт, что позволяет ему производить с собой такие вещи, которые не делал с ней ни один мужчина до этого? Ведь она — вполне взрослая женщина, имеющая семью, жизненный опыт, любимую работу, образование, наконец. И её, именно сейчас, в этот момент, собираются подчинить и подмять.

Во всех женщинах самой природой заложено чувство повиновения перед представителями мужского пола, правда, при условии, что этот мужчина удовлетворяет её представлению, как о мужчине с большой буквы. В обычной жизни женщина стремиться быть независимой от мужчины, самостоятельной, но в интимной близости, почти все женщины хотят быть беззащитными и ощущать физическую власть над собой со стороны имеющего её мужчины.

Кристина вспомнила, как после попытки Михаила изнасиловать её, ночью, в её голове, словно на фотокарточке проявились, разбудившие молодое, скучавшее по настоящим ласкам, сочное тело, фантазии и желания. Ведь она сама мечтала тогда встретить мужчину, который требовал бы, чтобы она ласкала, целовала, сосала его могучий, до предела налившийся кровью, горячий и красивый член. Мужчину, который любил бы все, присущие только ей запахи, любил бы её ощущение пота на коже, любил бы все изгибы её сексуального стройного тела. Примерно такие мысли вихрем пронеслись в её подсознании и от этого по позвоночнику пробежала дрожь, а сердце бешено застучало в груди.

После, почти минутного раздумья, замужняя молодая женщина (которая по-прежнему сидела на левой коленке Руслана), медленно протянула руку и слегка дотронулась кончиками пальцев до величаво лежащего на смуглом бедре мужчины, красивого гладкого фаллоса. Всё! Сопротивление было сломлено! Она становилась пленницей сильного мужчины и готова была уже сделать для него всё что угодно — гладить, ласкать, целовать, сосать абсолютно все части его красивого смуглого тела. С этой минуты она полностью подчинялась своему самцу, став его самкой!

— Ласкай его, — опять строго приказал Руслан, взглянув в огромные карие глаза смущённой блондинки. Голос его был твёрдым, заставлял покориться. — Ну, смелей.

От этого взгляда студёные мурашки побежали по её коже, а сердце трепетно сжалось от его слов.

Видя, как женщина колеблется, он сильно взял её за запястье и опустил её мягкую ладошку на свой «дремавший» половой член. Ощутив его плоть, Кристина повернула голову и взглянула вниз. Увиденное заворожило неопытную замужнюю женщину! Фаллос был великолепным — вены на нём чуть вздулись и он, потихоньку оживая, запульсировал в её руке. Она попыталась отдернуть ладонь, но Руслан сильно держал её там. Его массивный «инструмент» головкой прикасался к её бедру, заставляя сочную блондинку вздрогивать от каждого прикосновения.

Тем временем, Руслан, опустил и вторую её руку на своё мужское достоинство. Кристина закрыла глаза, и начала осторожно сжимать и ласкать его горячий фаллос. Она услышала, как молодой мужчина часто задышал. В такт с движениями её руки, он начал тереться об её упругое бедро и девушка стала двигать им ему на встречу. Через минуту, Руслан убрал одну её руку от оживающего члена и опустил на мешочек под ним.

Молодая женщина стала всё быстрее ласкать руками горячий ствол и мошонку, поочерёдно сжимая их и слыша, как мужчина тяжело дышит. Где-то на подсознательном уровне она понимала, что ей нравится то, что она сейчас делала. Её возбуждало то, что и она имела хоть какую-то власть над этим красивым сильным самцом, чувствуя, как быстро рос и нетерпеливо дёргался его могучий фаллос в её нежных руках. Наконец, она почувствовала, как сильно он напрягся.

Ей вдруг сильно захотелось ощутить на своём теле прикосновение мужских крепких рук, что у неё даже слегка закружилась голова. Губы мгновенно пересохли и кровь, казалось, быстрее заструилась по венам.

— Подожди, милый, — вдруг ласково прошептала Кристина. — Мне надо раздеться.

Она, торопясь и волнуясь, быстро сняла белое платье и кружевные трусики, и аккуратно повесила их на спинку дивана. Быстрыми отточенными движениями, сняла серёжки и ожерелье и опустила их в свою элегантную, белую, кожаную сумочку известного итальянского бренда DOMANI. Потом опять присела на бедро Руслана и стала с любопытством разглядывать его оживший пенис. Мягко, кончиком пальца, она начала изучать его контуры от основания до наконечника.

Мужчина прекрасно ощущал бархатные прикосновения её изящных пальчиков и лёгкое покалывание ногтей на своей опухшей головке, и это возбуждало его ещё сильнее. Он ласково смотрел на её шелковистые локоны, рассыпанные по плечам белыми блестящими волнистыми прядями; на её стройные великолепные ноги, обутые в стильные бирюзовые туфельки на высоком каблучке; на упругие (словно мячики), округлые соблазнительные груди; на абсолютно плоский животик, без малейшего намёка на жировые складки.

Идеальной чистотой веяло от её белой, как парное молоко, кожи. Всё в ней свидетельствовало о том, что она строго следит за своим шикарным телом.

Левой рукой он нежно приобнял девушку и стал ласкать и гладить её красивую аппетитную грудь, чувствуя, как сосок твердеет. А Кристина, не отрываясь, с восторгом смотрела на великолепный, оивающий мужской орган и стала понемногу увеличивать темп движения. Её хватка становилась всё плотнее. Когда Руслан убедился, что девушка справляется, он убрал свою ладонь с её руки и накрыл ею вторую грудь. Хозяин яхты с удовольствием чувствовал, что его «орудие» наливается прямо в её руках, растёт, становится всё массивнее и горячее, увеличивается прямо на глазах. Яйца у него были большими и тяжёлыми — живое воплощение его мужского начала. Девушка положила их на свою ладонь и, помяв немного, с удивлением почувствовала, что они стали ещё тяжелее. Она мельком взглянула на Руслана. Тот, прямо-таки излучал мужскую силу, даже при том, что не двигался и не издавал ни звука. Тимур, удобно устроившись в капитанском кресле (которое служило ему наблюдательным постом), с вожделением смотрел на сладкую парочку и совершал энергичные движения рукой по всей длине своего молодого красивого фаллоса, заставляющие его всё подниматься и подниматься. Великолепный пенис, имевший и в спокойном состоянии довольно аппетитные размеры, резко подрос и принял почти вертикальное положение. Кожа была растянута настолько, что сквозь неё стали видны большие вздутые синенькие вены, а огромная алая головка, словно набалдашник трости, упиралась прямо в живот молодого мужчины. Складывалось впечатление, что если «достоинство» Тимура будет расти так и дальше, то неминуемо упрётся в округлый подбородок. Кристина иногда кидала взгляды в сторону где сидел Тимур и видела, как он смотрит на их ласки и яростно мастурбирует...

Спустя минуту, убрав ладошку с пениса, молодая женщина с удивлением увидела, что могучий мужской орган стоит как столб, доставая кончиком алой надувшейся головки, почти до круглого и глубокого пупка мужчины. Крепкий, налившийся кровью ствол, едва-едва покачивался в воздухе, набухшие синие вены так чётко выдавались, что девушка могла видеть каждую из них.

— А теперь поцелуй его, — твёрдо сказал Руслан. — Прямо в головку.

Кристина отрицательно замотала головой.

— Целуй, говорю, — строго нахмутившись, приказал мужчина. — Точно в головку.

Она заколебалась, отвела взгляд, потом посмотрела на массивный пенис и, с необычайно трогательной неуклюжестью, нерешительно и осторожно, словно боясь что-то испортить, чмокнула его прямо в увесистую тёмно-алую головку. Через пару секунд — поцеловала ещё раз, но уже по уверенней. И в третий раз — почти совсем по-настоящему. Затем, словно собравшись силами, не отводя взгляда от притягательного мужского достоинства, белокурая красавица, осторожно и неумело провела языком по всей длине ствола, слегка задев зубами его вершину. После чего, широко раскрыв рот и засунув фаллос как можно глубже, попробовала пососать, при этом лаская языком и обволакивая губами верхнюю часть члена плотным кольцом.

Изо рта мужчины вырвался вздох, а его «инструмент» дёрнулся в ответ. И тогда, Руслан, направив раздувшуюся головку своего «достоинства» поглубже в рот молодой женщине и, увидав её неопытность, удивлённо спросил:

— Ты никогда не ласкала ртом мужчин?

— Уже давно не ласкала, — смущённо призналась молодая блондинка. Она действительно, последний раз брала в рот член мужа, лет пять назад.

— А тебе нравится меня ласкать?

Кристина покраснела и предпочла промолчать. Слегка улыбнувшись, мужчина осторожно положил свою ладонь на белокурые локоны девушки и стал медленно двигать её голову вверх-вниз по своему возбуждённому фаллосу. В ответ на попытку мужчины, пытавшегося поглубже погрузить свой член в её уста, она стала активнее ласкать его. Её горячий язычок чувствовал малейшие складки и бугорки с набухшими кровеносными сосудами.

Возбуждая его, она и сама возбуждалась не меньше. Её губки набухли, потекли живительные соки и её горячее лоно запульсировало от желания. Соблазнительно склонившись над «инструментом» Руслана, с высоко поднятой (ещё не успевшей загореть на солнце) роскошной голой попой, шикарная, сексуальная, молодая блондинка, старалась, как можно быстрее работать своим ртом вверх и вниз вдоль его огромного члена, втягивая в себя изумительный, неповторимый вкус кожи красивого и сильного мужчины...

(Продолжение следует)

LIZZASTAR